



Ing. RSDr. Svatomír Recman
náměstek hejtmána Moravskoslezského kraje

Ostrava 3. března 2011

Vážená paní ředitelko, vážení zaměstnanci,

v tyto dny si připomínáme, že již 60 let Moravskoslezská vědecká knihovna poskytuje své služby a rozhodně neztrácí ani to nejmenší ze své vitality, spíše naopak – zůstává i nadále energickou, současně chytrou a přívětivou dámou plnou nápadů s opravdovým a vřelým zájmem o potřeby, požadavky a přání svých čtenářů, uživatelů i návštěvníků. Děje se tak nepochybně díky Vaší schopnosti předvídat i operativně rozhodovat a také díky Vaší odborné fundovanosti a dobré intuici. Knihovna již dávno není jen místo určené k půjčování knih, ale především je to živá instituce sloužící k systematickému vzdělávání, výchově a k podpoře kulturně společenského života města i celého kraje. Moravskoslezská vědecká knihovna významně přispěla ke vzdělanosti již několika generací.

Vážená paní ředitelko, dovoluji Vám i všem zaměstnancům poděkovat za práci, kterou napomáháte vzdělávání i vzdělanosti široké odborné i laické veřejnosti Moravskoslezského kraje. Množství Vaší odvedené práce se neustále zvyšuje a nabývá úctyhodného objemu, i když je obtížné si ho třeba jen symbolicky představit. Řadu pozitivních změn přineslo knihovně poslední desetiletí vývoje. V této době došlo k výraznému rozvoji zejména z hlediska kvality poskytovaných služeb v automatizovaném systému – využívání internetu. Dnes již není problémem zajistit si objednávku knih z pohodlí domova či studentské koleje, což s sebou nese i nároky na další vzdělávání se a rozšiřování si vlastních dovedností. Ne každý si umí představit rozmanitost všech knihovnických aktivit a služeb, které poskytuje svým klientům, kterými jsou čtenáři, badatelé či studenti všech věkových skupin, ale i zaměstnanci ostatních knihoven v kraji, pro které zabezpečujete metodickou pomoc i rozšiřující vzdělávání, za což si zasloužíte obdiv a uznání. Přeji Vám ještě mnoho pracovních úspěchů.

Život se však nevyčerpává jen samou prací, má i své lidské stránky, a proto bych Vám chtěl popřát do dalších let hodně zdraví, pohody i prostého lidského štěstí.

S pozdravem

Vážená paní ředitelka
Ing. Lea Prchalová
Moravskoslezská vědecká knihovna Ostrava